

Вырезка из газеты

25 ОКТ 1979

ТРУД

г. Москва

з. 269

## Театр приезжает в село

«Наш театр» — так говорят об Орском театре драмы имени А. С. Пушкина труженики целинных районов Восточного Оренбуржья. Ежегодно театр выезжает на гастроли в село, 17 актеров удостоены медали «За освоение целинных земель».

Расширение творческих связей с сельскими тружениками — одна из главных забот коллектива. Недавно театр взял обязательство создать постоянно действующие филиалы на селе. И вот такой филиал уже создан в совхозе «Ильинский» Кувандыкского района. Здесь состоялась премьера Орского театра—спектакль «На бойком месте» А. Островского.

Театр проводит в совхозе творческие вечера актеров, зрительские конференции, помогает сельской художественной самодеятельности. В дальнейшем новые спектакли одними из первых будут оценивать труженики села. В ближайшее время откроется постоянно действующий филиал в городе Медногорске на базе Дворца культуры медносерного комбината.

М. СЕКРЕТ.

ОРСК.